	
	



	ĐỀ SỐ 7 

(Đề thi có 06 trang)

(Đề có đáp án)
	ĐỀ KHỞI ĐỘNG
Môn: Toán 

Thời gian làm bài: 90 phút, không kể thời gian phát đề 


Câu 1. Cho hàm số 
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Giá trị cực tiểu của hàm số đã cho bằng
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Câu 2. Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 3. Một hình hộp chữ nhật có ba kích thước là 
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Câu 4. Kết luận nào sau đây đúng về tính đơn điệu của hàm số 
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A. Hàm số luôn nghịch biến trên 
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C. Hàm số nghịch biến trên các khoảng 
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D. Hàm số đồng biến trên các khoảng 
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Câu 5. Có bao nhiêu số tự nhiên có hai chữ số khác nhau được lập từ các số 1, 2, 3, 4 ?

A. 16 số.
B. 12 số.
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D. 24 số.
Câu 6. Cho dãy số 
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Câu 7. Trong không gian 
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Câu 8. : Với 
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Câu 9. Họ nguyên hàm của hàm số 
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Câu 10. Đường cong trong hình vẽ là đồ thị của hàm số nào dưới đây?
[image: image46.png]BN

=




A. 
[image: image47.wmf]1

1

-

=

--

x

y

x

.
B. 
[image: image48.wmf]1

1

+

=

-

x

y

x

.
C. 
[image: image49.wmf]1

1

+

=

-+

x

y

x

.
D. 
[image: image50.wmf]1

1

-

=

+

x

y

x

.
Câu 11. Cho các số phức 
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Câu 12. Trong không gian 
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 cho hai điểm 
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Câu 13. Một hình trụ có bán kính đáy bằng 
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 và chiều cao bằng 
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Câu 14. Cho a, b, c là các số thực thỏa mãn 
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Trong các khẳng định trên, khằng định nào đúng?


A. I.
B. II.
C. III.
D. IV.
Câu 15. Tìm khẳng định đúng trong các khẳng định sau.

A. 
[image: image78.wmf]sin dcos

=+

ò

xxxC

.

B. 
[image: image79.wmf]sin dcos

=-+

ò

xxxC

.


C. 
[image: image80.wmf]sin dsin

=-+

ò

xxxC

.

D. 
[image: image81.wmf]sinsin

=+

ò

xdxxC

.
Câu 16. Trong không gian 
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. Mệnh đề nào dưới đây đúng? 
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Câu 17. Tất cả các số thực x, y để hai số phức 
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Câu 18. Cho hàm số 
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 Tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 19. Trong không gian Oxyz, hình chiếu vuông góc của điểm 
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Câu 20. Tập xác định 
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Câu 21. Phương trình nào dưới đây nhận hai số phức 
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Câu 22. Trong không gian Oxyz, cho mặt phẳng 
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 Mệnh đề nào sau đây đúng?
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Câu 23. Cho các hàm số 
[image: image128.wmf]424222

23,23,14,2||3

=--=-+-=--=--

yxxyxxyxyxx

. Hỏi có bao

nhiêu hàm số có bảng biến thiên dưới đây?
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Câu 24. Họ nguyên hàm của hàm số 
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Câu 25. Cho hình lập phương 
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 lần lượt tại các điểm M, N, P, Q . Diện tích tứ giác MNPQ bằng 18
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Câu 26. Tìm giá trị lớn nhất 
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Câu 27. Trong các hàm số sau, hàm số nào đồng biến trên 
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Câu 28. Cho 
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 với a, b, c là các số hũu tỉ. Giá trị của 
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Câu 29. Cho khối hộp 
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Câu 30. Cho hàm số 
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. Khẳng định nào sau đây sai?


A. Tồn tại số thực 
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 để đường thẳng (d) tiếp xúc với đồ thị (H).
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Câu 31. Người ta tạo ra những chiếc nón từ một miếng bìa hình tròn đường kính 
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i. Chia miếng bìa thành 3 hình quạt bằng nhau rồi cuộn mỗi hình quạt lại thành một chiếc nón có thể tích 
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Nhận định nào đúng trong các nhận định sau?
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Câu 32. Cho tam giác ABC biết ba góc của tam giác lập thành một cấp số cộng và có một góc bằng 
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Câu 33. Cho một hộp có chứa 5 bóng xanh, 6 bóng đỏ và 7 bóng vàng. Lấy ngẫu nhiên 4 bóng từ hộp, xác suất đề có đủ 3 màu bóng là
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Câu 34. Trong không gian Oxyz, cho hai đường thẳng 
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Câu 35. Cho 
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Câu 36. Có tất cả bao nhiêu giá trị thực của tham số 
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Câu 38. Có bao nhiêu số phức 
[image: image220.wmf]z

 thỏa mãn đồng thời các điều kiện 
[image: image221.wmf]||1

=

z

 và 
[image: image222.wmf]2

423?

+=

z



A. 1.
B. 2.
C. 3.
D. 4.
Câu 39. Cho hàm số 
[image: image223.wmf]()

=

yfx

 liên tục trên đoạn [a ; b]. Gọi 
[image: image224.wmf]D

 là diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị 
[image: image225.wmf]():()

=

Cyfx

, trục hoành, hai đường thẳng 
[image: image226.wmf],

==

xaxb

 (như hình vẽ dưới đây). Giả sử 
[image: image227.wmf]D

S

 là diện tích hình phẳng D . Chọn công thức đúng trong các phương án cho dưới đây?

[image: image328.png]



A. 
[image: image228.wmf]0

0

()d()d

=+

òò

b

D

a

Sfxxfxx

.

B. 
[image: image229.wmf]0

0

()d()d

=-+

òò

b

D

a

Sfxxfxx

.

C. 
[image: image230.wmf]0

0

()d()d

=-

òò

b

D

a

Sfxxfxx

.

D. 
[image: image231.wmf]0

0

()d()d

=--

òò

b

D

a

Sfxxfxx

.
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